

Subasta a la Baja Electrónica

Acta de Sesión Pública Virtual

SBE ID N° 397879

En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 9:18 del día 3/6/2021, en el domicilio de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, EE.UU. N° 961 casi Tte Fariña, en la dirección web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a lo establecido en la legislación vigente, finaliza la SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID N° 397879 - ADQUISICIÓN DE CAMIONES PARA EL TRANSPORTE DE PERSONAL Y MATERIAL DE USO MILITAR de la Institución:

Código Verificador: b5239ffa21b821a583b411d2a9d421c5

Nivel de Entidad:	Poder Ejecutivo
Entidad:	Ministerio de Defensa Nacional
UOC:	Comando de la Armada Uoc 3
Código SICP:	1026

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

Listado de Avisos

No existen avisos para esta subasta

Listado de Consultas

CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
En el Pliego de Bases y Condiciones, REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION, Experiencia Requerida, dice: Demostrar la experiencia en PROVISIÓN DE VEHÍCULOS IGUALES O SIMILARES A LO SOLICITADO, a empresas públicas y/o privadas Podrán presentarse la cantidad de contratos y recepciones finales que fueren necesarios para acreditar el promedio del volumen o monto solicitado, siempre que hayan sido formalizados en el periodo mencionado. Documentación que avale que el oferente tiene una antigüedad mínima de 3 (tres) años en el mercado nacional, dedicándose a la comercialización de los bienes ofertados o de índole similar, al objeto de la presente licitación. con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: promedio de los años 2018, 2019 y 2020 años. Solicitamos a la convocante, que para el cumplimiento del requisito de experiencia sean aceptadas facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos cinco (2016, 2017, 2018, 2019 y 2020) años. De esta forma se permitirá la participación de un mayor número de empresas que también cuentan con trayectoria y experiencia en comercialización de los bienes de índole similar. Lo solicitado encuentra sustento legal en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: ...no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas...; lo cual se condice con el Principio de Igualdad y Libre Competencia, previsto en el inciso b) del artículo 4° de la misma Ley, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo	11-05-2021	17:19:25
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Al respecto de su consulta, solicitamos respetuosamente a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado a lo solicitado en el PBC, debido a que se considera mínima la exigencia en cuanto a experiencia, basándonos en los principios generales de la Ley N° 2051/03 de contrataciones públicas.	24-05-2021	14:20:52
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora

Listado de Consultas

En el Pliego de Bases y Condiciones, REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION, Capacidad Técnica, dice: h. Listado de Talleres oficiales y/o autorizados (cuatro como mínimo) para prestar servicio en el Territorio Nacional emitida por el Fabricante, Representante o Distribuidor de la Marca del vehículo ofertado. Solicitamos a la convocante, que sea aceptado al menos un taller oficial y/o autorizado como mínimo para prestar servicio en el Territorio Nacional de la Marca del vehículo ofertado. De esta forma se permitirá la participación de un mayor número de empresas que también cuentan con capacidad y experiencia en comercialización de los bienes y servicios requeridos. Lo solicitado encuentra sustento legal en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: ...no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas...; lo cual se condice con el Principio de Igualdad y Libre Competencia, previsto en el inciso b) del artículo 4° de la misma Ley, teniendo en cuenta además lo establecido en el art. 46° del Decreto Reglamentario 2992/19, el cual reza lo siguiente: La Convocante podrá introducir modificaciones o enmiendas a los pliegos de bases y condiciones, siempre y cuando se ajuste a los parámetros establecidos en la Ley. Los cinco días hábiles previstos en la Ley como límite para el tope de presentación de ofertas, se computarán desde el día siguiente de la publicación de la adenda respectiva. Las modificaciones o enmiendas que realicen las Convocantes al pliego de bases y condiciones deberán quedar asentadas en una adenda numerada y fechada que formará parte del mismo	11-05-2021	17:20:21
---	------------	----------

RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
solicitamos respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado por la convocante en este punto, debido a que el bien solicitado para la presente licitación es para uso en todo el territorio Nacional, es decir, también para viajes al Interior del país, por lo que se considera necesario dicho requerimiento, previendo cualquier desperfecto mecánico del bien en puntos lejanos del área Capital, y así asegurando una pronta reparación o acondicionamiento del bien para los fines pertinentes.	24-05-2021	14:22:28

CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
En el Pliego de Bases y Condiciones, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS, 2. Plan de Entrega (Bienes), dice: Fecha(s) final(es) de entrega de los bienes: Las entregas del bien será conforme a la emisión de la orden de compra por parte de la unidad responsable de la ejecución presupuestaria, y dentro de los 20 DIAS HABLES, a partir de ser recepcionada la Orden de Compra, por parte del proveedor adjudicado. Solicitamos respetuosamente a la convocante, extender el plazo de entrega en al menos 150 (ciento cincuenta) días, considerando los prolongados períodos de tiempo que son necesarios para la fabricación e importación de los bienes solicitados, y atendiendo además la situación pandemia declarada por la organización mundial de la salud a causa del Covid – 19, lo que como consecuencia, ocasiona que los períodos de tiempo necesarios normalmente para las importaciones y despachos aduaneros se hayan visto significativamente afectados hasta el día de hoy, por las dificultades en fábrica, transporte, etc. De esta manera, se permitirá además, la participación de un mayor número de fabricantes y oferentes. Lo solicitado encuentra sustento legal en el artículo 20° de la Ley 2051/03, específicamente: ...Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud..., esto se condice con el Principio de Igualdad y Libre Competencia que deben regir en las compras efectuadas por el Estado, establecido en el inciso b) del artículo 4° de la misma Ley.	11-05-2021	17:21:20

RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
Al respecto de su consulta, solicitamos respetuosamente a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado a lo solicitado en el PBC, debido a que se considera mínima la exigencia en cuanto a provisión del bien solicitado, basándonos en los principios generales de la Ley N° 2051/03 de contrataciones públicas. Son 20 días hábiles que sumado con fines de semana son 8 días más aproximadamente, se considera tiempo suficiente pues los bienes solicitados son necesarios para el presente ejercicio fiscal, considerando que actualmente ante la pandemia del covid-19, la Armada Paraguaya pone a disposición de la ciudadanía su flota de vehículos para transporte de personas tanto militares como civiles y materiales en todo el territorio nacional.	24-05-2021	14:30:15

CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitan en el PBC : Cilindrada: 6.000 cm3 como mínimo. Consulta: Solicitamos que amplíen el rango desde: Cilindrada como mínimo desde 5.880 cm3.	11-05-2021	17:50:39

RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
solicitamos respetuosamente a los potenciales oferentes, adecuarse a lo solicitado en el PBC y la adenda respectiva, respecto a este punto, considerando que los requisitos son mínimos para el uso a ser designado de los bienes, ya que son para uso en todo el territorio nacional como por el ejemplo el Chaco paraguayo, donde es sabido se necesita de potencia en el motor para su buen funcionamiento.	24-05-2021	14:38:38

CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitan a través del PBC : Tanque de Combustible: 300 Litros. (Plástico con llave) como mínimo. Consulta: Solicitamos poder presentar un camión con el Tanque de Combustible desde 275 Litros (Plásticos con llave) como mínimo.	11-05-2021	17:53:38

RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
se solicita respetuosamente a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la adenda respectiva, pues se considera que son mínimas las exigencias para el uso de los bienes a ser designado, como por ejemplo viajes a las fronteras a lo largo y ancho del territorio nacional y es de suma importancia que el vehículo cuente con esa capacidad de tanque de combustible como mínimo.	24-05-2021	14:42:00

CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitan: Embrague mono disco, seco, con accionamiento servo hidráulico. Consulta: Se podría presentar camión con el Embrague mono disco, seco, con accionamiento servo hidráulico o accionamiento hidráulico asistido por aire.	11-05-2021	17:55:21

RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora

Listado de Consultas

al respecto a su consulta, solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la Adenda correspondiente, pues se considera que las exigencias son mínimas para la participación, y se ajustan a los principios generales de la Ley N° 2051/03.	24-05-2021	14:54:07
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitan: Suspensión Delantera: Ballestas parabólicas, con amortiguadores telescópicos de doble acción y barra estabilizadora. Consulta: Se podría presentar un vehículo con Ballestas parabólicas o Muelles semielípticos de doble nivel, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción.	11-05-2021	17:57:07
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
al respecto a su consulta, solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la Adenda correspondiente, pues se considera que las exigencias son mínimas para la participación, y se ajustan a los principios generales de la Ley N° 2051/03.	24-05-2021	14:54:20
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitan en el PBC : Suspensión Trasera: Ballestas parabólicas, con amortiguadores telescópicos de doble acción y barra estabilizadora. Consulta: Se podría presentar un vehículo con Ballestas parabólicas o Muelles principales semielípticos de doble nivel, amortiguadores hidráulicos telescópicos de doble acción.	11-05-2021	17:58:57
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
al respecto a su consulta, solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la Adenda correspondiente, pues se considera que las exigencias son mínimas para la participación, y se ajustan a los principios generales de la Ley N° 2051/03.	24-05-2021	14:54:30
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Dice: Conexiones de aire y sistema eléctrico al costado de la acopladora trasera. Consulta: Solicitamos especificar, que tipo de acopladora requieren: Acopladora con elástico, como gacho o Boca de Lobo.	11-05-2021	18:00:57
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
al respecto a su consulta, solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la Adenda correspondiente, pues se considera que las exigencias son mínimas para la participación, y se ajustan a los principios generales de la Ley N° 2051/03. 20 días hábiles más contando los fines de semana suman 28 días corridos aproximadamente.	24-05-2021	14:59:50
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Dice: Las entregas del bien será conforme a la emisión de la orden de compra por parte de la unidad responsable de la ejecución presupuestaria, y dentro de los 20 DIAS HABLES, a partir de ser recepcionada la Orden de Compra, por parte del proveedor adjudicado. Consulta: Solicitamos Las entregas del bien será conforme a la emisión de la orden de compra por parte de la unidad responsable de la ejecución presupuestaria, y dentro de los 120 DIAS HABLES, a partir de ser recepcionada la Orden de Compra, por parte del proveedor adjudicado. .	12-05-2021	06:49:55
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
al respecto a su consulta, solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la Adenda correspondiente, pues se considera que las exigencias son mínimas para la participación, y se ajustan a los principios generales de la Ley N° 2051/03. 20 días hábiles más contando los fines de semana suman 28 días corridos aproximadamente.	24-05-2021	15:00:23
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitan como plazo de entrega: 20 días posterior a la recepción de la orden de compras Consulta: Solicitamos la ampliación de este plazo a 90 días después de la recepción de la orden de compras	12-05-2021	08:00:01
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
al respecto a su consulta, solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la Adenda correspondiente, pues se considera que las exigencias son mínimas para la participación, y se ajustan a los principios generales de la Ley N° 2051/03. 20 días hábiles más contando los fines de semana suman 28 días corridos aproximadamente.	24-05-2021	15:00:53
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Solicitan como plazo de entrega: 20 días posterior a la recepción de la orden de compras Consulta: Solicitamos la ampliación de este plazo a 90 días después de la recepción de la orden de compras	12-05-2021	08:00:37
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
al respecto a su consulta, solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse a lo solicitado en el PBC y la Adenda correspondiente, pues se considera que las exigencias son mínimas para la participación, y se ajustan a los principios generales de la Ley N° 2051/03. 20 días hábiles más contando los fines de semana suman 28 días corridos aproximadamente. con respecto a la consulta 9 se aceptan los 3 tipos de acopladora u otros que cumplan la misma función.	25-05-2021	15:59:59

Listado de Proveedores Participantes

Nro. Garantía	Tipo	ENTIDAD EMISORA	Fecha Emisión	Fecha Inicio de Vigencia	Fecha Fin de Vigencia
Oferente: RODOMAS S.A - RUC: 80088448-5			Categoría: Sin categorizar		Nro. Oferente: 1
1508051031	Póliza	La Consolidada	21-05-2021	26-05-2021	03-10-2021
Oferente: CONDOR SACI - RUC: 80002514-8					
Categoría: Sin categorizar			Nro. Oferente: 2		
1508051111-END.:000	Póliza	LA CONSOLIDADA S.A. DE SEGUROS	02-06-2021	02-06-2021	09-11-2021

Listado de Propuestas por Proveedor

DATOS DEL ITEM							
Item Nro.	Código	Descripción del Item					Cantidad
1	25101504-001	Camión con carrocería de madera					3
PROPUESTAS INICIALES							
Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
RODOMAS S.A - 80088448-5	IVECO	CNH Industrial	Tector 17-280 4x2	Brasil	Camión Iveco Tector con Carrocería de Madera	690.000.000	2.070.000.000
CONDOR SACI - 80002514-8	Mercedes-Benz	Daimler	Atego	Brasil	Camión con carrocería de madera	646.000.000	1.938.000.000

Beneficio MyPIMES

No existe beneficio MyPIMES para esta subasta

Listado General de todas las Ofertas

1 - LoteTotal				
Oferente	Precio	Fecha	Hora	Estado
RODOMAS S.A - 80088448-5	1.799.999.000	03-06-2021	09:18:02.728	Periodo Aleatorio
		Código Verificador:	461aca41501c0e4872de5546e30f9a41	
RODOMAS S.A - 80088448-5	1.799.999.999	03-06-2021	09:15:11.608	Periodo Aleatorio
		Código Verificador:	0be0112936714f53565f81778fa73366	
CONDOR SACI - 80002514-8	1.800.000.000	03-06-2021	09:13:03.579	Periodo Aleatorio
		Código Verificador:	56ce0c78b085dc641e6bdcdb83eda38c	
RODOMAS S.A - 80088448-5	1.804.300.000	03-06-2021	09:12:34.974	Periodo Aleatorio
		Código Verificador:	03398846706baa4c006d6998b820d8ea	
CONDOR SACI - 80002514-8	1.805.400.000	03-06-2021	09:10:21.910	Periodo Aleatorio
		Código Verificador:	4973cad74a8f20334d3f259ea81da688	
CONDOR SACI - 80002514-8	1.938.000.000	03-06-2021	09:00:18.676	Propuesta
		Código Verificador:	48b569f0e59ffced9b217ee3ff1b486e	
RODOMAS S.A - 80088448-5	2.070.000.000	03-06-2021	09:00:18.675	Propuesta
		Código Verificador:	4db0c8e33000183e6a3a916418efea36	

Mejores Lances de cada Proveedor por Item

1 - LoteTotal	
Oferente	Mejor Precio
RODOMAS S.A - 80088448-5	1.799.999.000

Mejores Lances de cada Proveedor por Item

CONDOR SACI - 80002514-8	1.800.000.000
--------------------------	---------------

Items Ganados por Proveedor

Proveedor: 80088448-5 - RODOMAQ S.A

Item	Precio Ganador
1 - LoteTotal	1.799.999.000

Listado de Mensajes

1 - LoteTotal

Mensaje	Fecha	Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES.	03-06-2021	09:01:07.249
Atención pasamos a la etapa de puja.	03-06-2021	09:01:59.994
El mensaje anterior no es válido.	03-06-2021	09:02:46.469
Buenos días, comenzamos la Subasta.	03-06-2021	09:02:55.132
Señores Oferentes, bajen sus precios	03-06-2021	09:03:02.444
Todos los precios en competencia se encuentran por encima del referencial.	03-06-2021	09:03:06.581
Si los precios no se ubican por debajo de referencial, la convocante podría declarar desierto el grupo.	03-06-2021	09:03:56.594
LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO.	03-06-2021	09:03:59.881
EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER MOMENTO.	03-06-2021	09:10:00.683
EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO.	03-06-2021	09:18:50.974
EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES.	03-06-2021	09:18:51.018

Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.